
Пояснювальна записка
до проєкту рішення міської ради 
«Про затвердження Положення про управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Луцької міської ради у новій редакції»
Потреба і мета прийняття рішення: 

Необхідність прийняття рішення «Про затвердження Положення про управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Луцької міської ради у новій редакції» зумовлена потребою приведення організаційно-правової форми надавача соціальних послуг у повну відповідність до вимог чинного законодавства України, зокрема Закону України «Про соціальні послуги» та відповідних підзаконних актів.
 Головною метою цього рішення є трансформація системи надання соціальних послуг в громаді шляхом створення комунальної установи «Луцький міський центр соціальних служб», що дозволить чітко розмежувати владно-управлінські функції управління та безпосередню сервісну діяльність із надання соціальних послуг. Внесення відповідних змін до установчих документів управління та перерозподіл повноважень забезпечать усунення дублювання функцій, де за управлінням залишаться координація, контроль та реалізація сімейної політики, а до новоствореної установи перейде комплекс практичних заходів із соціальної підтримки сімей, дітей та молоді. Такий підхід спрямований на підвищення якості, адресності та оперативності соціальних послуг, що надаються мешканцям громади, а також на створення сучасної моделі соціальної роботи, яка відповідає державним стандартам.

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення: реалізація рішення сприятиме ефективному використанню кадрового потенціалу та матеріальних ресурсів, оскільки фінансування та матеріально-технічне забезпечення нової установи здійснюватиметься шляхом оптимізації існуючої структури. У результаті прийняття даного акта громада отримає професійну сервісну установу, здатну максимально ефективно реагувати на складні життєві обставини громадян, забезпечуючи при цьому прозорість та високу результативність управлінських процесів.
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